
 
SESSÃO ORDINÁRIA / 29-11-2022 

ATA DA 74ª (SEPTUAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 29 (VINTE NOVE) DE 

NOVEMBRO DO ANO DE 2022, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM 

PLENÁRIO, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, PEDRO RODRIGUES, CAPITÃO 

MARTINS, RAFAEL LACERDA, CARLOS ALBERTO, ANTENOR, DR. 

PATRIARCA, LÉO SALES, INSPETOR MORAES, MANOEL CORREIA, 

IRMÃO RAIMUNDINHO, JEORGENES CASTRO, ROMUALDO, 

ANDERSON ET, LUCINILDO DA FROTA, IVONALDO LIMA, PAULINHO, 

EDIZIO E IVANI AGUIAR. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O 

SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A 

PRESENTE SESSÃO. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE SOLICITA AO 

SECRETÁRIO VEREADOR PEDRO RODRIGUES QUE FAÇA A LEITURA 

DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O 

PRESIDENTE JUSTIFICA A AUSÊNCIA DA VEREADORA SILVANA 

MACIEL. PELA ORDEM O VEREADOR ROMUALDO AGRADECE AO 

CHEFE DE GABINETE RODRIGO PESSOA E AO SECRETÁRIO DE 

INFRAESTRUTURA RAPAHEL PESSOA PELA CONCLUSÃO DE OBRAS 

NO BAIRRO BOA ESPERANÇA, NA RUA GERALDO PEREIRA LEITE 

COM ZACARIAS BRASIL. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE SOLICITA 

AO SECRETÁRIO VEREADOR PEDRO RODRIGUES QUE FAÇA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI DE Nº 
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426, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE 

SOBRE A CONTRATAÇÃO E MANUTENÇÃO DO PROFISSIONAL 

BOMBEIRO CIVIL E DO COMBATE A INCÊNDIO E PRIMEIROS 

SOCORROS, NOS ESTABELECIMENTOS QUE MENCIONA NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 427, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES - DISPÕE SOBRE A GARANTIA DE FISIOTERAPIA DE 

REABILITAÇÃO PARA MULHERES MASTECTOMIZADAS NO ÂMBITO 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 428, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS - ESTABELECE SANÇÕES ADMINISTRATIVAS PARA 

CONDUTAS DISCRIMINATÓRIAS COMETIDAS POR PESSOAS 

FÍSICAS, PESSOAS JURÍDICAS E AGENTES PÚBLICOS CONTRA 

PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA). 

PROJETO DE LEI DE Nº 429, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - INSTITUI NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ A CAMPANHA 

MUNICIPAL 21 DIAS DE ATIVISMO PELO FIM DA VIOLÊNCIA CONTRA 

MULHERES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 

430, DE AUTORIA DO VEREADOR DR. PATRIARCA - CRIA AÇÕES DE 

CONTROLE E PREVENÇÃO DE COMPLICAÇÕES DAS PESSOAS 

PORTADORAS DE INTOLERÂNCIA A LACTOSE, E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 301, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - CRIA O PROGRAMA 

CRIANÇA EM FAMÍLIA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 302, DE AUTORIA 
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DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - CRIA A SEMANA MUNICIPAL 

DO ESPORTE DE RUA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 303, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - DISPÕE SOBRE A AFIXAÇÃO 

DE PLACAS INFORMATIVAS VERSANDO SOBRE A ENTREGA LEGAL 

NAS UNIDADES PÚBLICAS E PRIVADAS DE SAÚDE, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 304, DE AUTORIA DO VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS - CRIA O PROGRAMA DE ENVELHECIMENTO 

ATIVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE 

Nº 305, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE 

SOBRE A CONSTRUÇÃO E IMPLANTAÇÃO DE CENTROS DE 

REFERÊNCIA DA JUVENTUDE NAS CINCO ADL'S - ÁREA DE 

DESENVOLVIMENTO LOCAL, DA CIDADE DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 306, DE 

AUTORIA DO VEREADOR LÉO SALES - DISPÕE SOBRE A DISPENSA 

DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE ENDEMIAS - ACE, CONSTANTES 

DO QUADRO DE SERVIDORES DO MUNICÍPIO, DO PAGAMENTO DE 

TARIFA NOS VEÍCULOS DO SISTEMA DE TRANSPORTE COLETIVO 

URBANO DE PASSAGEIROS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 121, DE AUTORIA DO 

VEREADOR DR PATRIARCA - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM 

ATA E ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DA 

SENHORA MARIA DE FÁTIMA RODRIGUES ARAÚJO, PELO SEU 

FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 20 DE NOVEMBRO DE 2022. 
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MOÇÃO DE Nº 122, DE AUTORIA DO VEREADOR DR. PATRIARCA - 

REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHA VOTOS DE 

PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR MANOEL RODRIGUES DE 

ANDRADE, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 17 DE 

NOVEMBRO DE 2022. MOÇÃO DE Nº 123, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO 

NOBRE DEPUTADO ESTADUAL EVANDRO LEITÃO QUE ASSUMIU O 

CARGO DE GOVERNADOR INTERINO DO ESTADO DO CEARÁ, 

INICIANDO DIA 22/11/2022, DESEJANDO-LHE ÊXITO E SUCESSO 

NESSA NOVA MISSÃO. MOÇÃO DE Nº 124, DE AUTORIA DO 

VEREADOR DR PATRIARCA - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM 

ATA E ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR 

JOSÉ DE SOUZA DO NASCIMENTO, PELO SEU FALECIMENTO 

OCORRIDO NO DIA 18 DE NOVEMBRO DE 2022. MOÇÃO DE Nº 125, 

DE AUTORIA DO VEREADOR DR PATRIARCA - CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO ADVOGADO E SUB-PROCURADOR DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, DOUTOR PAULO ROBERTO DE OLIVEIRA, PELA 

TRANSCORRÊNCIA DO SEU NATALÍCIO, OCORRIDO NO DIA 22 DE 

NOVEMBRO. O PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS 

COMISSÕES COMPETENTES E AS MOÇÕES PARA ORDEM DO DIA. 

REQUERIMENTOS DE Nº 1027 AO 1045/2022 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: IVONALDO LIMA, IVANI AGUIAR, JEORGENES 

CASTRO, PAULINHO VON PAUMGARTTEN, DR PATRIARCA, 

ROMUALDO BEZERRA, PEDRO RODRIGUES, CAPITÃO MARTINS, 

LÉO SALES, CARLOS ALBERTO, INSPETOR MORAES, LUCINILDO DA 
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FROTA, DEMIR PEIXOTO, MANOEL CORREIA, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

RAFAEL LACERDA, ANDERSON ET, EDÍZIO MOREIRA, ROBÉRIO 

SANTOS. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. NA 

SEQUÊNCIA ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITO NO PEQUENO PASSA PARA 

O GRANDE EXPEDIENTE. O INSCRITO VEREADOR LÉO SALES, 

SAÚDA A TODOS OS VEREADORES PRESENTES E O PÚBLICO QUE 

ACOMPANHA A SESSÃO NA CASA E PELAS REDES SOCIAIS, INICIA 

SUA FALA DANDO ÊNFASE AO AUMENTO GRADUAL DO NÚMERO DE 

INFECTADOS PELO VÍRUS DA COVID-19, FALA DA PREOCUPAÇÃO, 

POIS, NA ÚLTIMA ONDA VÁRIAS VIDAS FORAM CEIFADAS, ONDE O 

EQUILÍBRIO ENTRE VÍTIMAS FATAIS E PESSOAS RECUPERADAS SE 

DEU APÓS O INÍCIO DA VACINAÇÃO. FALA QUE O PODER PÚBLICO 

PRECISA AGIR RÁPIDO PARA REDUZIR ESSA CONTAMINAÇÃO, DIZ 

QUE A SECRETARIA DE SAÚDE PRECISA RECOMENDAR O USO 

OBRIGATÓRIO DE MÁSCARA EM ESPAÇOS PÚBLICOS, CITA QUE VIU 

NO BAIRRO MUCUNÃ UM ÔNIBUS DA LINHA VERDE LOTADO, TODOS 

OS PASSAGEIROS SEM MÁSCARA, O QUE FAVORECEU A RÁPIDA 

TRANSMISSÃO DO VÍRUS, DIZ QUE É PRECISO DESPERTAR PARA 

ESSE RISCO, RECOMENDA QUE A SECRETARIA DE SAÚDE FORME 

UMA COMISSÃO PARA DIÁLOGO REFERENTE À TOMADA DE 

DECISÕES EM PROL DE AMENIZAR A CONTAMINAÇÃO PELO VÍRUS. 

ABORDA TAMBÉM SOBRE A ISENÇÃO DO IPTU POR PARTE DOS 

SERVIDORES DA PREFEITURA, ONDE OS MESMOS EMBORA 
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TENHAM DIREITO A TAL ABONO DO IMPOSTO, PRECISAM SE 

DESLOCAR ATÉ A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA PARA 

SOLICITAREM A PUNHO SUA RESPECTIVA ISENÇÃO. O VEREADOR 

FALA SOBRE O PROJETO DE INDICAÇÃO JUNTO À SECRETARIA DE 

TRIBUTAÇÃO E FINANÇAS PARA QUE A ISENÇÃO DO REFERIDO 

IMPOSTO (IPTU) SEJA AUTOMÁTICO, PARA QUE OS FUNCIONÁRIOS 

NÃO SEJAM MAIS COBRADOS. NA SEQUÊNCIA CITA COM GRATIDÃO 

A APROVAÇÃO POR PARTE DO PREFEITO ROBERTO PESSOA EM 

RELAÇÃO À OBRA DE PAVIMENTAÇÃO E DRENAGEM DA RUA 

COSMO BRASIL, RUA ESTA SUPER IMPORTANTE PARA OS BAIRROS 

MUCUNÃ E JAÇANAÚ, CITA QUE FOI HOJE NA SECRETARIA DE 

INFRAESTRUTURA PARA ACOMPANHAR O TRÂMITE LICITATÓRIO, 

PARA ACOMPANHAR DE PERTO A REFERIDA OBRA QUE CUSTARÁ 

EM TORNO DE SEIS MILHÕES DE REAIS. O VEREADOR FALA SOBRE 

ALGUMAS COBRANÇAS NAS SUAS REDES SOCIAIS, ALGUMAS 

DELAS SE REFERINDO AO PROGRAMA PASSE LIVRE, SOBRE O 

QUAL SE CRIOU UMA EXPECTATIVA DE SER O MAIOR PROGRAMA 

SOCIAL JÁ APRESENTADO PELA PREFEITURA DE MARACANAÚ, 

PORÉM PELA FALTA DE PAGAMENTO ÀS COOPERATIVAS, O 

PROGRAMA NÃO ESTÁ SENDO TÃO EFICIENTE COMO DEVERIA. DIZ 

QUE ESTÁ SE MOVIMENTANDO JUNTO AOS RESPONSÁVEIS PELA 

GESTÃO NO QUE TANGE A ESTÁ SITUAÇÃO E OS MAIORES 

ENVOLVIDOS POR PARTE DAS COOPERATIVAS PARA QUE A 

PROBLEMÁTICA SEJA SANADA O QUANTO ANTES, PRINCIPALMENTE 

PARA QUE O POVO PARE DE SER PREJUDICADO PELA AUSÊNCIA 
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DA PRESTAÇÃO DO SERVIÇO. O PRÓXIMO INSCRITO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO, SAÚDA A TODOS. DIZ QUE SUA FALA HOJE É 

SOBRE SENTIR A DOR DO PRÓXIMO, CITA QUE EM MARACANAÚ 

FAMÍLIAS BUSCAM CONSULTAS MÉDICAS PARA DESCOBRIREM QUE 

TIPO DE PROBLEMAS DE SAÚDE SEUS FILHOS POSSUEM, FALA QUE 

É TRISTE UM MUNICÍPIO COMO MARACANAÚ, FORTE 

ECONOMICAMENTE, AINDA TER ESSE TIPO DE PROBLEMA, ONDE 

FAMÍLIAS DEMORAM MUITO TEMPO PARA CONSEGUIREM O 

DIAGNÓSTICO. O VEREADOR FALA QUE JÁ ESTÁ NO TERCEIRO 

REQUERIMENTO SOLICITANDO NEUROPEDIATRA PARA O 

MUNICÍPIO, SABE DO CONTRATO COM A NEURO CEARÁ, QUE 

PRESTA ATENDIMENTOS PARA O MUNICÍPIO, MAS QUE NÃO É O 

SUFICIENTE PARA ATENDER A DEMANDA. SOLICITA QUE O 

SECRETÁRIO DE SAÚDE DR. JAIME SE SENSIBILIZE COM A CAUSA E 

TENTE MELHORAR A REALIDADE DO ASSUNTO EM QUESTÃO, POIS 

É TRISTE UMA FAMÍLIA LEVAR EM TORNO DE DOIS ANOS PARA 

CONSEGUIR UM DIAGNÓSTICO E SÓ A PARTIR DAÍ, INICIAR UM 

POSSÍVEL TRATAMENTO. O ÚLTIMO INSCRITO VEREADOR 

ANDERSON ET, SAÚDA A TODOS OS VEREADORES PRESENTES 

BEM COMO O PÚBLICO QUE ACOMPANHA A SESSÃO PELAS REDES 

SOCIAIS, AGRADECE AO PREFEITO ROBERTO PESSOA PELAS 

MELHORIAS QUE HÁ TEMPOS ERAM REIVINDICADAS PELOS 

MORADORES DO BAIRRO PARQUE SANTA MARIA, DEMANDA ESSA 

QUE ESTÁ SENDO REALIZADA INICIALMENTE COM A 

PAVIMENTAÇÃO DA RUA RANGEL E DA TRAVESSA SÃO VICENTE. 
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FALA QUE SEMPRE LUTOU POR MELHORIAS PARA OS BAIRROS 

MENOS FAVORECIDOS E CONTINUARÁ NA LUTA EM PROL DA SUA 

REGIÃO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE 

ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, DE 10 (DEZ) MINUTOS PARA 

REALIZAR REUNIÃO CONJUNTA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL – CCJ COM A COMISSÃO DE FINANÇAS, 

ORÇAMENTO E TRIBUTAÇÃO – COFT PARA EMISSÃO DO PARECER 

DA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL – LOA. NA SEQUÊNCIA, O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO MARTINS 

RENICIA A SESSÃO, ANUNCIA A ORDEM DO DIA E SOLICITA QUE O 

SECRETÁRIO VEREADOR PEDRO RODRIGUES FAÇA A LEITURA. O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 296, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE A DISPENSA 

DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE - ACS, CONSTANTES DO 

QUADRO DE SERVIDORES DO MUNICÍPIO, DO PAGAMENTO DE 

TARIFA NOS VEÍCULOS DO SISTEMA DE TRANSPORTE COLETIVO 

URBANO DE PASSAGEIROS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 297, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O PROGRAMA 

CARTÃO MULHER MARACANAUENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 298, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES - INSTITUI AFIXAÇÃO DE PLACAS INDICATIVAS 

EM SALÕES DE FESTAS E EVENTOS SOBRE RISCOS DE BALÕES 

DECORATIVOS E BEXIGAS VAZIAS OU MURCHAS MANUSEADOS 
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POR CRIANÇAS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 299, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO NO SISTEMA DE TRÂNSITO A ZONA AUXILIAR DE 

ESTACIONAMENTO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 300, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI A SEMANA DE COMBATE 

À FOME, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 121, DE AUTORIA DO VEREADOR DR 

PATRIARCA - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E 

ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DA SENHORA 

MARIA DE FÁTIMA RODRIGUES ARAÚJO, PELO SEU FALECIMENTO 

OCORRIDO NO DIA 20 DE NOVEMBRO DE 2022. MOÇÃO DE Nº 122, 

DE AUTORIA DO VEREADOR DR PATRIARCA - REQUER QUE SEJA 

CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS 

FAMILIARES DO SENHOR MANOEL RODRIGUES DE ANDRADE, PELO 

SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 17 DE NOVEMBRO DE 2022. 

MOÇÃO DE Nº 123, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - 

CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO NOBRE DEPUTADO ESTADUAL 

EVANDRO LEITÃO QUE ASSUMIU O CARGO DE GOVERNADOR 

INTERINO DO ESTADO DO CEARÁ, INICIANDO DIA 22/11/2022, 

DESEJANDO-LHE ÊXITO E SUCESSO NESSA NOVA MISSÃO. MOÇÃO 

DE Nº 124, DE AUTORIA DO VEREADOR DR PATRIARCA - REQUER 

QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHA VOTOS DE PESAR 

AOS FAMILIARES DO SENHOR JOSÉ DE SOUZA DO NASCIMENTO, 



 
SESSÃO ORDINÁRIA / 29-11-2022 

PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 18 DE NOVEMBRO DE 

2022. MOÇÃO DE Nº 125, DE AUTORIA DO VEREADOR DR 

PATRIARCA - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO ADVOGADO E 

SUB-PROCURADOR DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, DOUTOR 

PAULO ROBERTO DE OLIVEIRA, PELA TRANSCORRÊNCIA DO SEU 

NATALÍCIO, OCORRIDO NO DIA 22 DE NOVEMBRO. TODOS OS 

PROJETOS DE INDICAÇÃO E MOÇÕES FORAM APROVADOS PELOS 

VEREADORES. ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS DE Nº 

1027 AO 1044/2022 QUE CONSTAM DO AVULSO. PELA ORDEM O 

VEREADOR IVONALDO, SAÚDA OS AMIGOS REPRESENTANTES DO 

CONJUNTO INDUSTRIAL, CESINHA E LIANDERSON, QUE VEM 

DESEMPENHANDO UM EXCELENTE TRABALHO NA COMUNIDADE. 

FALA SOBRE O SEU REQUERIMENTO QUE SERÁ APRESENTADO 

AMANHÃ SOLICITANDO SESSÃO SOLENE PARA HOMENAGEAR OS 

43 ANOS DO CONJUNTO INDUSTRIAL. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

APROVEITA E INFORMA QUE SEXTA-FEIRA, DIA 02/12 HAVERÁ 

SESSÃO SOLENE PARA HOMENAGEAR O SENHOR CARLOS 

EDUARDO DE OLIVEIRA (CARLIN LETS GO) - LUTADOR DE JIU-JITSU 

E CONVIDA TODOS OS VEREADORES. SEM MAIS NADA A TRATAR, O 

SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 30 (TRINTA) DE NOVEMBRO DO 

CORRENTE ANO. ASSIM COMO, O PERÍODO DE TRÊS SESSÕES 

EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR O PROJETO EM PAUTA. PARA 

CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


